
Florida

1. LEGA :

 Leži na polotoku Florida in je naj jugovzhodnejša država Združenih držav 

amerike. Na zahodu meji na Atlantski ocean, na vzhodu na Mehiški zaliv 

in na severu na sosednji državi Alabama in Georgia. Meri 151.665 km² in 

ima okoli 10 milijonov prebivalcev. Glavno mesto je Tallahassee, druga 

pomembnejša mesta pa so Miami, Tampa in Jaksonville. Uradni jezik je 

angleški, denarna valuta pa ameriški dolar.  Ozemlje je širno nižavje z 

nizkimi, ravnimi in peščenimi obalami. Podnebje je subtropsko z zelo 

milimi zimami  in vročimi poletji.

2. ZGODOVINA :

Florido je leta 1513  odkril španski raziskovalec Ponce de Leon. Pod 

Španijo je bila do leta 1763, nato pod Anglijo do leta 1783, ko pa je 

ponovno pripadala Španiji so jo od nje leta 1819 odkupile ZDA .Florida je 

zvezna država v ZDA od leta 1845.

3. TURIZEM :

 Florida ima zelo razvit turizem in je po številu turistov vodilna v ZDA. 

Razvito imajo tudi industrijo in kmetijstvo. Pridelujejo : agrume, 

zelenjavo, gojijo ribe, živino, sladkorni trst, mlečne izdelke. V industriji  

pa ponujajo : električno opremo, hrano, tisk in naklado, prevoz opreme, 

mehanizem in stroje. Po proizvodnji mineralnih fosfatov je vodilna na 

vsej zahodni polobli. Na Floridi imajo za varnost zelo dobro poskrbljeno 

in na trenutke že moda preveč. Najprimernejši čas za obisk Floride je 

med decembrom in majem, ko temperature varirajo med 16 in 30
o

C.

4. GLAVNE TURISTIČNE ZNAMENITOSTI :

Miami ima dve glavni letališči, Miami International Airport in Fort 

Launderdale, ki imata dobre povezave z vsemi večjimi letališči na svetu. 

Miami beach leži 6 km zahodno od mesta Miami. Sem hodijo ljudje zaradi



plaž, klubov, barov in zaradi ene najbolj spektakularnih prenovitev v 

moderni arhitekturni zgodovini. Art Deco Histric District je zbirka 

živobarvnih zgradb iz 20-ih let 20 stoletja. Njego obnova je eden izmed 

glavnih razlogov, za ponovno rojstvo Miamija, kot turistične destinacije. 

Mestna plaža je zelo lepa, peščena s čisto in toplo vodo.

5. ZANIMIVOSTI :

 Na Floridi natančneje v mestu Melbourne je živel slavni rock 

pevec v skupini The Doors, Jim Morrison in na Key Westu 

živel in ustvarjal Ernest Hemingway. Njegovo najbolj znano 

delo je vsekakor roman Starec in morje.

  Florida Keys & Key West so otočki južno od Miamija, ki so 

bili nekoč podvodni koralni grebeni in so danes še vedno 

poznani po potapljaškem športu. Z mestom so povezani z 

avtocesto. Key West je znano letovišče, zelo priljubljeno 

med turisti. Znano je predvsem po prekrasnih sončnih 

zahodih, krasni arhitekturi in prijaznih domačinih.

 Izpostavljena pa je tornadom, hurikanom in orkanom. 

Sezona hurikanov je od 1. junija do 30. novembra. Leta 2004

so Florido prizadeli rekordni 4-je hurikani. Orkan Andrew je 

24. Avgusta 1992 povzročil več kot 25 milijard dolarjev 

škode.

 Na otoku Merritt se nahaja Kennedy Space Center, ki pa je 

ena iz 18-tih opazovalnic NASA-e v ZDA.


